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　第３回朝日町議会定例会（９月議会）の一般質問
の模様が下記日程で放送される予定です。
　是非ご覧ください！

７月25日（木）に町長表敬訪問が行われました。
　庄司海都さん、波田野ガブリエル龍雄さんのお二人は８月３日（土）から
８月９日（金）にかけて熊本県にて開催された、令和元年度全国高等学校総
合体育大会 高松宮記念杯 第70回全日本高等学校ハンドボール選手権大会に出
場されました。
　庄司さん、波田野さんのお二人は三重県立桑名工業高等学校のハンドボー
ル部に所属しており、インターハイへの出場は部の設立後初となります。
　今回の表敬訪問では、桑名工業高等学校 校長 朝熊天章先生及びハンドボー
ル部顧問 長谷川将規先生も同席のうえ行われ、部での練習の様子や大会での
抱負等をお伺いしました。
　最後に矢野純男町長より激励の言葉を受け、大会に臨みました。

聖火トーチなどの寄贈・展示について
　７月31日（水）、昭和39年の東京オリンピックで、聖火
ランナーとして朝日町内を走られた蒔田幸司様から聖火トー
チ、ユニフォーム、メダル、写真などを寄贈していただきま
した。
　朝日町公民館にて、展示していますので、ぜひご覧くださ
い。なお、展示時間につきましては、平日の９時から17時
までとなります。

認定マーク

「特産品」とは、その土地で収穫された食材やその加工品、工芸品など、その土
地ならではの品々のことをいい、朝日町では昨年９月に５つの特産品を、今年7
月に２つの特産品を認定しました。今回は今年の認定分からPatisserie Chez Nino
（パティスリー　シェニノ）さんのソレイユ　ルヴァン白梅を紹介します。

産業建設課
TEL 377－5658

Patisserie Chez Nino
（パティスリー　シェニノ）
TEL 377－2220

記事および特産品全般に
つ い て の 問 い 合 わ せ

ソレイユ　ルヴァン白梅に
つ い て の 問 い 合 わ せ

朝日町議会定例会（一般質問）
の録画放送のお知らせ

右：波田野 ガブリエル 龍雄さん　中央：庄司　海都さん
左：矢野　純男町長

　閑静な住宅地、白梅の丘にオープンして９年目を迎える人気の洋菓子店、Patisserie Chez Nino（パティスリー　シェニノ）さん。通
り沿いのお洒落な外観がひと際目を引く店内には、伝統的なフランス菓子や季節のフルーツを使ったケーキなどがきらびやかに並んでい
ます。
　そんなシェニノさんの新作が、今回朝日町の特産品に認定された「ソレイユ　ルヴァン白梅」。三重県産のマイヤーレモンの酸味が引
き立つ「朝日」をイメージした爽やかな味に仕上げられ、伝統的な貝殻の形ではなく「朝日」を思い起こさせる丸い形のマドレーヌです。
　フランス語で「朝日」を意味する「ソレイユ　ルヴァン」と、朝日町の木であり、店舗所在地の地名にも縁のある「白梅」を組み合わ
せ、「ソレイユ　ルヴァン白梅」と名付けられたこの新商品の賞味期限は２週間で、自宅で楽しむのはもちろんのこと、手土産や贈り物
にもぴったりです！ぜひお試しください。

ソレイユ　ルヴァン白梅
朝日町特産品紹介コーナー
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●９月10日（火）19時～　●９月15日（日）９時～（再放送）　　放送チャンネルは、CCNet12（地デジ121ch）
※上記は予定です。変更される場合がありますのであらかじめご了承ください。


